

平安玉环

PING AN YU HUAN

平安点滴 PING AN DIAN DI

缓刑期间仍违法违规被收监

玉环检察院严格落实社区矫正检察监督



通讯员 林维国

本报讯 近日,玉环检察院向司法行政机关发出撤销缓刑执行的检察建议,要求对罪犯黄某收监执行。黄某因寻衅滋事罪于2015年5月被玉环法院判处有期徒刑10个月,缓刑1年,但玉环检察院监所科在社区矫正检察工作中,发现黄某在缓刑期间存在吸毒情况,其行为已经违反法律规定,因此,检察机关认为黄某已经不符合监外执行条件。

玉环检察院监所科不断加强社区矫正检察工作力度,一方面监督社区矫正机构是否依法开展社区矫正工作,另一方面直接参与到社区矫正工作的集中点验、抽查等工作。今年以来,该院监所科共对3名社区矫正人员向司法行政机关发出向原裁判人民法院提出撤销罪犯的缓刑执行原判刑罚的检察建议。其中,罪犯王某某原因销售伪劣产品

罪被判处缓刑,后因违反监督管理规定受到司法行政机关3次警告,仍不改正;罪犯蒋某、黄某原都因寻衅滋事罪被判处缓刑,后从事吸毒违法活动。目前,3名社区矫正人员已全部被收监执行。

另外,对已违反监督管理规定的和疑有从事违法行为的社区矫正人员,该院监所科要求司法行政机关严加管控,如发现社区矫正人员存在脱管、漏管和虚管现象,或者违反监督管理规定未及时处理的,或存在违反监督管理规定情节严重的,以及有从事违法犯罪活动的人员,监所科将及时向司法行政机关发出相关的检察建议。

在此,检察官提醒社区矫正人员,要认识到社区矫正是一个刑种,有严格的监督管理规定,如果违反规定,随时都有被收监执行的可能。

本栏目由玉环县人民检察院协办



女孩们学一招

通讯员 田芳美 摄

为提高在校未成年少女的防护意识和自我保护能力,近日,海盐县公安局通元派出所民警来到通元中学,通过讲解防身术要领、开展情景模拟演练、发放安全教育资料等方式,为在校女生上了一堂精彩的防身体验课。

四种意识谋发展 层层分级任务清

通讯员 陈思羽

本报讯 平湖市烟草专卖局(分公司)牢固树立四种意识,勾画发展“路线图”,力争在“十三五”抢抓“新起点”、实现“新跨越”。

四种意识即担当意识、协作意识、创新意识、执行意识。该局共梳理出5大类、20小类,共计49条分解指标,作为开展2016年重点工作的依据,将目标任务与企业、部门、个人的工作计划有机结合,引入考核,强化落实和执行。同时成立督查组,定期对目标任务和短板改进清单进行检查。针对目标任务,各部门多次以讨论会、专题会议形式对目标分解进行规划,力求强化创新,围绕指标逐级分解,层层加压。各级清单要求严谨细致、步调一致,强调分解到位,责任到人,按照工作实际做好任务分配,人人做好目标清单认领,让部门管理有支撑,员工办事有依据。

看病丢包 物归原主

通讯员 钮宇萍 陆沅

本报讯 近日,新居民董先生提着一面写有“人民警察为人民,优质服务为民解忧”的锦旗来到嘉兴新兴派出所,感谢民警帮他找回丢失的包。

董先生是上虞人,在嘉兴某建筑工地上做采购员。事发当天,有名工人在工地上摔坏了脚,董先生带着他到嘉兴市荣军医院治疗。“我当时把随身带的包放在医生办公室的凳子上,等忙完来找包的时候发现包不见了。”董先生报案后对办案民警说。

根据董先生提供的线索和现场勘验情况,民警陶建荣分析包很有可能被人误拿了。他通过医院的视频监控找寻包的去向。最终,陶建荣在视频中找到了一位拿着红袋子的老伯。老伯姓陈,住在桐乡高桥镇,离嘉兴市区有一个多小时的车程。

为了第一时间找回董先生的钱财,陶建荣便叫上董先生一起赶往桐乡。陈老伯当时正在农家地里干农活,看到民警来,他赶紧拿出了包。他说:“我看完病后,发现凳子上有一个黑色的包,可是找不到失主,我又赶着回家做农活,就先带回了家。本来想等农活做好就把包拿去派出所。”

董先生查看了包,钱财一样没少。董先生当场对陈老伯表示了感谢,之后又特意给民警送来了锦旗。

平安举措

PING AN JU CUO

清明小长假浙江水运形势总体平稳

3天安全运送旅客61.4万人次



通讯员 胡华龙 本报记者 王索妮

本报讯 清明小长假期间,浙江辖区迎来一轮水上客运高峰,回乡祭祀扫墓、短途踏青游玩的客流猛增,岛际交通繁忙。3天小长假,浙江辖区水上共安全运送旅客61.4万人次。

浙江海事局从监管和服务两方面入手,全力保障人民群众出行安全和水上安全形势的持续稳定。一方面广泛利用微信、微博、广播、电视、互联网等媒体加大“清明”期间的水上交通安全宣传,及时播报运航线航班信息、航路海况、气象情况等出游群众关注的信息。另一方

面强化水上客运监管力度,积极落实“站高峰”机制,坚守客运码头一线,强化客船检查,确保船舶适航;同时密切关注天气变化,做好恶劣天气预警预控,充分利用VTS、AIS、CCTV等信息化监控手段对重点客运航线和码头实施动态监控,第一时间发现并纠正安全隐患,并坚持做好应急待命和值班工作。

小长假期间,浙江海事局共出动海事巡逻艇127艘次,累计巡航时间600小时,巡航里程2679海里;出动执法人员612人次,检查船舶645艘次,查处违章船舶18艘次,实施船舶现场签证863艘次。辖区水上共安全运送旅客61.4万人次,车辆2.6万台次,货物476.1万吨,其中危险货物123.8万吨,水上安全形势保持持续稳定。

PING AN TI XING

平安提醒

遥控锁车后,你有拉车门的习惯吗? 这两个贼用干扰器偷了好几辆车



通讯员 苍轩

本报讯 轻轻一按遥控,车门便轻易地上锁、解锁,便捷的遥控车锁深受广大车主青睐。但有些不法分子却动起歪脑筋,使用干扰器干扰车主锁车,待车主离开后进入车内行窃。

近日,苍南法院公开审理一起盗窃案,两名被告人便是用上述手段实施犯罪行为。经审理,法院以盗窃罪判处被告人林某甲有期徒刑10个月,被告人林某乙有期徒刑9个月,并各处罚金3000元。

被告人林某甲和林某乙系老乡,广东廉江人,在苍南打工。其中林某乙曾因盗窃罪被公安局行政拘留过。

去年5月7日下午,被告人林某甲伙同谭某、钟某(均另案处理)驾车到沈海高速公路苍南服务区蹲点,伺机下手。17时许,一辆黑色广本轿车映入他们眼帘。见车主胡某在服务区公厕前停好

车后,林某甲等人便使用干扰器使其驾驶的轿车无法上锁,后盗走该车内的两只包,内有13600余元现金和手机等物品,事后迅速驱车离开。

很快,盗来的钱用完了,想起上次同谭某等人的顺利行窃,林某甲再次滋生了邪念。同年7月5日17时许,林某甲和林某乙驾车到沈海高速公路福建白水、东孚服务区,分别对一辆黑色丰田轿车、一辆白色越野车使用干扰器使其无法上锁后,盗走车内1200元和500余元现金。

两人并不甘心,第二天下午,又来沈海高速公路温州服务区,对3辆车使用干扰器,所幸2辆车并无贵重财物,他们只在其中一辆车上盗得2个充电宝和1条充电线。

案发后,被告人林某甲家属主动退出赃款15300元。

法官在此提醒广大车主,用遥控锁好车门,一定要拉下车门确认,同时,不要将贵重财物留在车上。

清明祭扫 追思先烈

通讯员 严棱 摄

4月1日下午,龙游检察院20名检察官参加了由县委政法委组织开展的清明祭扫活动。

在革命烈士纪念碑前,检察官和政法系统干部列队肃立,鞠躬献花,重温革命光荣事迹,思念缅怀先烈英魂。

